
ÉCOLE PRIMAIRE du Dolmen de SAINT-ANTOINE-DU-ROCHER

Procès verbal du Conseil d’école du 24 février 2022
___________________________________________________________________________________
Participants au Conseil d’école

Présents :
– enseignants   : Mmes Bienaimé, Brunet, Deforge, Deruelle, Enet, Fornasier, Jézéquel, Péguin,  

Raimbault, Valo, M. Deloup
– parents élus   : Mme Blaison, Mme Cran, Mme Brunel, Mme Lefay 
– Mmes. Boré et Goubin (adjointes à la mairie). 

Excusés : Mme Leclerc (IEN),
     Mme Pain (Maire)
     Mme Bruneau, Mme Rivière (parents élus)

Absents : Mme Da Silva, Mme Da Costa, M. Robin, M. Morisset
   

1)  Effectifs rentrée 2022

À ce jour, l'école compte 185 élèves.

Les 22 élèves de CM2 quitteront l'école en juillet.
Prévisions pour la rentrée de 2022 :

PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 ULIS

24 18 16 26 20 26 19 27 12

58 élèves en maternelle et 130 en élémentaire
Total : 188
Lorsque les effectifs définitifs seront connus, une attention particulière devra être portée aux répartitions
des élèves afin de ne pas surcharger les classes de Cycle 2 (maximum 24 élèves en GS, CP et CE1).

2) Sécurité/travaux

Les enseignants remercie la municipalité pour le suivi des travaux.
Les deux exercices de PPMS ont été réalisés : le premier « risque-majeur » le 16 septembre, le second
« attentat-intrusion » le 14 octobre 2021.
Le dossier opérationnel a été transmis à l’Inspection académique.
Des travaux sont envisagés par la mairie pour rendre les systèmes d’alerte et de communication plus
efficaces.

3)   Projets pédagogiques

• L’équipe remercie les bénévoles de la bibliothèque municipale qui accueillent l’ensemble des élèves de
l’école une fois par période.

• En continuité de notre projet d’école, le conseil des délégués de classe s’est réuni afin de discuter de la
vie de l’école et des projets.



Projets à venir en fonction de la situation sanitaire     :  
• Maternelle : projet Emoi , projet jardinage 

• CP et CE1 : sortie aux Beaux-Arts le vendredi 6 mai.

• CE1/CE2 :Sciences : La Loire et ses affluents + projet art sur le mouvement.
Participation à la semaine de la presse et la semaine des maths

• Pour les deux classes de CM1/CM2 :Semaine de la presse
 Projet sur la commission européenne en lien avec le projet d’un enseignant qui fait le tour de l’Europe à
vélo.
• Les élèves de CE1, CM1/CM2 et ULIS sont affiliées à l’USEP.
Ils participeront à la rencontre  jeux collectifs à Sonzay au printemps (date à définir) et aux USEPiades à
Saint-Pierre-des Corps en juin.
• L’inauguration de la classe orchestre des CM1/CM2 aura lieu le 21 juin.
• La classe orchestre a été sélectionnée pour participer à un concert le vendredi 24 juin dans les jardins
du Sénat à Paris. Les deux classes de CM1/CM2 participeront au voyage.

• Les élèves de l’école présenteront leur spectacle sur le thème du Jazz le mardi 7 juin à la salle des
Quatre Vents de Rouziers.
• Organisation d’un cross dans la commune en Mai.

5) Questions diverses

 "Le portail ouvre désormais à 8h30, pourrait-il à nouveau ouvrir à 8h20 ?" 

réponse : Seuls les élèves de CP sont accueillis à 8h30.

Depuis  la  rentrée,   un  accueil  échelonné  des  classes  a  lieu  afin  d’éviter  des  attroupements  et  des
croisements au niveau du portail.
8h20 :  ouverture  du  portail  gris  pour  les  trois  classes  de  maternelle,  accueil  au  portail  blanc  des
CE1/CE2 et CM1/CM2b
8h25 : accueil des CM1/CM2a et ULIS
8h30 : accueil des CP

Nous sommes actuellement au niveau 2 du protocole sanitaire. L’accueil de tous les élèves à 8h20 sera
envisagé au passage au niveau 1.

Mme Goubin souhaite informer le conseil qu’à partir de lundi 28 février, un référent de cantine sera
nommé pour faire le lien entre les enfants, les enseignants, les parents et le personnel de cantine. Il sera
présent tous les jours de 11h45 à 14h15 pour effectuer une passation avec les enseignants et un suivi
quotidien plus aisé. 
Lors du Conseil municipal des élèves il a été discuté de l’installation de panneaux  sur le parking pour
inciter les parents à se garer en marche arrière, pour plus de sécurité. 
Le self et les séances d’EPS  sont très appréciés des enfants. 
Le banc de l’amitié, demandé depuis plusieurs années, a été installé dans la cour.

La directrice,
Valérie Bienaimé


